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PARLEMENT DE LA RÉGION DE BRUXELLES-CAPITALE 

CONVOCATION DE COMMISSION 

Lundi 5 juin 2023 à 14h00 

 
(Palais du Parlement bruxellois - salle de commission 101) 

COMMISSION CHARGÉE DES QUESTIONS EUROPÉENNES 

 
Ordre du jour (*) : 
 
 

• Question orale de M. Geoffroy COOMANS de BRACHÈNE (F) à M. Pascal SMET, Secrétaire d'État à la 
Région de Bruxelles-Capitale, chargé de l'Urbanisme et du Patrimoine, des Relations européennes et 
internationales, du Commerce extérieur et de la Lutte contre l'Incendie et l'Aide médicale urgente, 
concernant «l’inquiétude des communes face au retard de certains chantiers financés par le programme 
FEDER 2014-2020». 
 

• Question orale de Mme Anne-Charlotte d'URSEL (F) à M. Rudi VERVOORT, Ministre-Président du 
Gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, chargé du Développement territorial et de la 
Rénovation urbaine, du Tourisme, de la Promotion de l'Image de Bruxelles et du Biculturel d'intérêt 
régional, et à M. Pascal SMET, Secrétaire d'État à la Région de Bruxelles-Capitale, chargé de l'Urbanisme 
et du Patrimoine, des Relations européennes et internationales, du Commerce extérieur et de la Lutte 
contre l'Incendie et l'Aide médicale urgente, concernant «la valorisation de la présence des institutions 
européennes et internationales à Bruxelles». 

 
 
 
 
 
Composition de la commission : 
 
Président : M. Rachid MADRANE. 
Vice-présidents : MM. Emmanuel DE BOCK, Julien UYTTENDAELE, Mme Cieltje VAN ACHTER. 
 
Membres effectifs : 
 

PS : Mme Véronique Jamoulle, MM. Rachid Madrane, Julien Uyttendaele. 
Ecolo : Mevr. Marie Lecocq, MM. John Pitseys, Kalvin Soiresse Njall. 
MR : Mme Latifa Aït Baala, M. Geoffroy Coomans de Brachène. 
DéFI : M. Emmanuel De Bock, Mme Ariane de Lobkowicz. 
PTB : MM. Francis Dagrin, Youssef Handichi. 
Groen : M. Juan Benjumea Moreno. 
N-VA : Mme Cieltje Van Achter. 
Open Vld : M. Guy Vanhengel. 
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Membres suppléants : 
 

PS : MM. Martin Casier, Ridouane Chahid, Mme Isabelle Emmery, N. 
Ecolo : Mme Zoé Genot, MM. Ahmed Mouhssin, Thomas Naessens, Mme Isabelle Pauthier.. 
MR : Mme Aurélie Czekalski, Mme Viviane Teitelbaum, M. David Weytsman. 
DéFI : MM. Jonathan de Patoul, Sadik Köksal, Christophe Magdalijns. 
PTB : Mmes Françoise De Smedt, Stéphanie Koplowicz, M. Luc Vancauwenberge. 
Groen : Mevr. Lotte Stoops, M. Arnaud Verstraete. 
N-VA : MM. Mathias Vanden Borre, Gilles Verstraeten. 
Open Vld : Mmes Carla Dejonghe, Khadija Zamouri. 

Secrétaire de commission : 
 
M. Ludwik Kurzeja  02-549.64.19  lkurzeja@parlement.brussels 


